

На витрине: SVEN Comfort 3735

Алексей КОТОВСКИЙ

Для кого-то покупка клавиатуры — это целый творческий процесс. Долгие скитания по форумам и интернет-магазинам в поисках информации касательно той или иной модели устройства ввода, просмотр отзывов других пользователей, изучение сравнительных статистик «цена-качество» и т.д. Таких людей не так уж и много. Для большей части потребителей, как, собственно, и для меня, покупка новой клавиатуры начинается с того момента, когда на старом «кейборде» попросту начинают отказывать клавиши. Причем сам процесс приобретения выглядит следующим образом: «Дайте вон ту черную, вторую спра-



ва». В данной ситуации можно четко нарисовать общую картину отношения потребителя к продукту. То бишь человек не стремится к покупке «по феншую», его интересует простой, недорогой и удобный «кейборд», без лишних дополнительных функций и наворотов.

Сегодняшний представитель фирмы *Sven*, клавиатура **Comfort 3735**, может стать весьма неплохим выбором, при желании приобрести недорогую и достаточно функциональную клавиатуру.

Практически стандартная раскладка, за исключением разве что уменьшенного варианта клавиши **Enter**, вполне подойдет среднестатистическому пользователю. Все вполне стандартно, никаких лишних клавиш — купили, подключили, и можно спокойно приступать к работе, без всяческих неудобств и привыкания к новой раскладке. Особенно хотелось бы отметить «мягкость»

клавиш, что, по сути, немаловажный фактор при покупке для людей, которые периодически работают на ноутбуке, привыкая к более мягким клавишам.

Конечно же, не обошлось в *Comfort*'е и без дополнительных мультимедийных и интернет-контроллеров. С левой стороны удобно расположились несколько кнопок для более комфортного управления браузером: две клавиши быстрого доступа к функциям «go forward one page» и «go back one page». Чуть ниже находятся кнопки быстрого обновления и прекращения загрузки страницы.

В верхнем левом углу присутствуют кнопки для активации поиска, открытия пустой страницы интернет-браузера (причем не только Internet Explorer. Драйверы, идущие в комплекте с устройством, позволяют настроить данный контроллер на любой из присутствующих на вашем компьютере браузеров).

В верхней части клавиатуры все более стандартно, то бишь привычный набор кнопок для управления мультимедийными проигрывателями: регулятор громкости, моментальное отключение звука, переключение между разными видео- и аудиофайлами и т.д. Также в наличии имеется специальная клавиша для быстрого вызова аудиопроигрывателя (опять же таки, привязка выполняется при помощи драйверов).

Последний же свободный угол был отдан под кнопку для вызова почтового клиента и клавишу, отвечающую за команду **sleep**.

Естественно, все вышеупомянутые контроллеры расположены на безопасном расстоянии от основной раскладки, так что проблем со случайным нажатием не предвидится.

И всего-то...

Как ни странно, но несмотря на все присущие данной модели достоинства и удобства, стоимость клавиатуры не превышает сумму в 12-13 долларов. Цена, по-моему, вполне демократична, как для устройства подобной категории.

В итоге, перед нами отличный вариант для всех желающих приобрести недорогую и удобную в работе клавиатуру.